



V Praze dne 1. prosince 2021



Vážená paní, vážený pane,

Český červený kříž je národní společností Mezinárodního Červeného kříže a Červeného půlměsíce na území České republiky. Jeho aktivity jsou spojené s oblastí sociální a zdravotní, ale poskytuje také pomoc v případě mimořádných událostí, a to včetně zahraniční humanitární pomoci. Díky podpoře našich přispěvatelů můžeme realizovat mnoho humanitárních projektů. Dovolte mi, abych v tomto předvánočním čase hovořil o Červeném kříži a aktivitách, které podnikáme společně s dětmi a pro děti.

Jedním z takových zařízení je **Dětská odborná léčebna Charlotty G. Masarykové v Bukovanech**, ve které se léčí děti trpící nemocemi horních cest dýchacích, astmatem, alergiemi, kožními chorobami, obezitou či podvýživou. Vedle odborného léčebného programu v podobě výplachů, kloktání, dechové gymnastiky, pobytů v solné jeskyni a dalšího je

důležitým článkem v péči o chronicky nemocné děti také pobyt v klimaticky příznivém prostředí s vyloučením škodlivých vlivů, což můžeme dětem u nás v malebné přírodě u Orlické přehradě nabídnout. Tato léčebná kombinace přináší ovoce. U našich malých pacientů se daří zkracovat dobu léčby, snižuje se spotřeba antibiotických léčiv, zvyšuje se obranyschopnost a imunita dětského organismu, a na to jsme skutečně velmi hrdí.

Abychom mohli být i nadále úspěšní v tom, co děláme, potřebujeme i Vaši pomoc. Rádi bychom v příštích letech rozšířili doprovodné a edukační programy, které posilují dětem jemnou i hrubou motoriku a zábavnou formou pomáhají stírat handicap dětí trpících chronickou chorobou oproti dětem zdravým. Děti by s nadšením uvítaly vybavení dílny hrnčířským kruhem, nové sportovní hřiště v areálu naší zahrady a dovybavení herny. My bychom naopak rádi pořídili nový konvektomat do kuchyně, průmyslovou pračku a kvalitní nábytek do jídelny.

Pokud nám můžete přispět, pomozte. Děkuje!

Více informací o dalších aktivitách ČČK naleznete na internetových stránkách www.cervenykriz.eu. Své dotazy nám pište na e-mailovou adresu cervenykriz@cervenykriz.eu nebo volejte na číslo **251 104 217**.

Přeji Vám poklidný předvánoční čas.

RNDr. Josef Konečný
ředitel Úřadu ČČK





„Jsme zdravotnické zařízení. Naší každodenní prací je starat se o zdraví dětí, nabízet jim co nejlepší podmínky k léčbě a zabezpečit maximální kvalitu odborné péče. Ale jiskřičky v očích našich malých pacientů nás každý den utvrzují v tom, že můžeme udělat ještě mnohem víc. Všichni a společně!“

Radka Krčmová

aktivizační pracovník

Dětská odborná léčebna Charlotty G. Masarykové



**POMÁHEJTE
S NÁMI.
DĚKUJEME!**

